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Η δημοτική ομάδα της παράταξης μας "Ενότητα για τη Νέα Ιωνία", συμμετείχε στη 

δια περιφοράς σύγκλιση του ΔΣ με τις ακόλουθες παρατηρήσεις επί της 

διαδικασίας αλλά και επί της εισήγησης του θέματος του προγραμματισμού 

προσλήψεων για το έτος 2024. 

 

ΓΙΑ ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΩΝ ΠΡΟΣΛΗΨΕΩΝ 

Το πολύ σημαντικό θέμα των προσλήψεων στους δήμους και ειδικά στο Δήμο 

Νέας Ιωνίας, δεν είναι μόνο επιχειρησιακό αλλά βαθιά πολιτικό. 

 

Την περίοδο όπου οι δήμοι έχουν επωμιστεί πληθώρα κρατικών λειτουργιών 

καλύπτοντας τα κενά της κεντρικής κυβέρνησης, θα περίμενε κανείς να έχουν το 

ανάλογο προσωπικό για να φέρουν εις πέρας τις προσφερόμενες υπηρεσίες προς 

τους δημότες. 

 

Η πραγματικότητα είναι πολύ διαφορετική. 

 

Ο Δήμος Νέας Ιωνίας είναι υποστελεχωμένος με χαρακτηριστικό παράδειγμα την 

Κοινωνική Υπηρεσία η οποία βρίσκεται σε υπηρεσιακό αδιέξοδο λόγω της 

έλλειψης προσωπικού. 

 

Η δημοτική αρχή οφείλει να δώσει προτεραιότητα σε κοινωνικές παροχές και 

στη βοήθεια προς τους δημότες που έχουν ανάγκη, μέσα από την στελέχωση της 

Κοινωνικής Υπηρεσίας του Δήμου. 

Αντί αυτής της στόχευσης επιλέγει : 

• να μην διεκδικεί από την κεντρική κυβέρνηση μόνιμο προσωπικό και 

• εισηγείται την πρόσληψη ΜΟΝΟ ενός (1) υπαλλήλου για ολόκληρη την 

Κοινωνική Υπηρεσία ενώ εισηγείται και την πρόσληψη ενός (1) οδηγού για την 
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κ.Δήμαρχο κάνοντας απόλυτα καθαρό τον τρόπο με τον οποίο αντιμετωπίζει τη 

δημόσια διοίκηση και τις κοινωνικές προτεραιότητες. 

Η κοροϊδία της δημοτικής αρχής δεν έχει όρια. 

Για τους παραπάνω λόγους δεν μπορούμε να ψηφίσουμε την εισήγηση της και 

καταγγέλλουμε τις αντιλαϊκές προτεραιότητες της δημοτικής αρχής 

 

ΕΠΙ ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ 

Για μια ακόμη φορά η δημοτική αρχή δεν σέβεται τους δημοτικούς συμβούλους 

της Νέας Ιωνίας απαξιώνοντας τραγικά τον θεσμό. 

 

Αποστέλλει πρόσκληση για σύγκληση του Δημοτικού Συμβουλίου, με mail, στις 

09.00 το πρωί με χρονοδιάγραμμα απάντησης από 11.00 έως 12.00, χωρίς καμία 

ενημέρωση, τουλάχιστον των επικεφαλής από την προηγούμενη ημέρα, ώστε οι 

παρατάξεις να είναι ενήμερες, προετοιμασμένες και να μπορούν να συμμετέχουν 

με δημιουργικές προτάσεις. 

 

Απαράδεκτη διαδικασία που δείχνει ότι η δημοτική αρχή λειτουργεί χωρίς να 

ενδιαφέρεται να δημιουργήσει συγκλίσεις αλλά και υπονομεύοντας τις δημοτικές 

διαδικασίες αφού είναι πιθανό πολλοί δημοτικοί σύμβουλοι να μην έχουν 

ενημερωθεί για την έκτακτη σύγκληση του Δημοτικού συμβουλίου ένα πρωινό 

του Αυγούστου με mail, δύο ώρες πριν τη σύγκληση του. 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:       

Δεν δημιουργήθηκε η απαραίτητη απαρτία ως ήταν αναμενόμενο αφού η 

πρόσκληση εστάλη τελευταία στιγμή αιφνιδιαστικά, κατά την προσφιλή τακτική 

της δημοτικής αρχής. 
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